[bookmark: _Toc103846649][bookmark: _Toc103847385][bookmark: _Toc106143439][bookmark: _Toc103846650][bookmark: _Toc103847386][bookmark: _Toc106143440][<010032_C1>] , , CHƯƠNG 1: KHÁI QUÁT KINH TẾ HỌC VĨ MÔ
Câu 1 [<DE>]: Trong kinh tế học, nguồn lực của xã hội thường được chia thành các nhóm sau:
[bookmark: OLE_LINK7][<$>] Hàng hóa và dịch vụ
[<$>] Các yếu tố tiêu dùng
[<$>] Đất đai, lao động và vốn
[<$>] Dân số và tài nguyên thiên nhiên
Câu 1 [<KHO>]: Các yếu tố nào sau đây ảnh hưởng đến đường tổng cung dài hạn và ngắn hạn
[<$>] Công nghệ
[<$>] Nguồn nhân lực
[<$>] Nguồn vốn
[<$>] Câu A, B, C đúng
[bookmark: _Toc103846651][bookmark: _Toc103847387][bookmark: _Toc106143441][bookmark: _Toc103846652][bookmark: _Toc103847388][bookmark: _Toc106143442][<010032_C2>] , , CHƯƠNG 2: ĐO LƯỜNG SẢN LƯỢNG QUỐC GIA
Câu 1 [<DE>]: Thu nhập khả dụng là:
[<$>] Thu nhập cá nhân cộng với lợi nhuận được chia.
[<$>] Thu nhập cá nhân cộng với khoản chi chuyển nhượng.
[<$>] Thu nhập cá nhân trừ đi thuế thu nhập cá nhân.
[<$>] Thu nhập cá nhân trừ đi thuế thu nhập cá nhân và thuế thu nhập doanh nghiệp.
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